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Szakirány-választás 
2019/2020. tanév tavaszi félév 

Az alábbiakban a bejelentkezés után a bal felső sarokban a "Képzés" választómezőben megjelölt képzés jelenik 
meg, amennyiben Önnek több képzése van, és nem ezen a képzésen szeretné leadni a szakirány-választását, 

kérjük, váltson képzést, s utána nyissa meg újra a kérvényt. 

A hallgató adatai 

 

A képzés adatai 

Képzéskód:  Képzésnév:  

Tagozat:   

Kérem, válasszon tagozatot (legördülő menüben választható): 

 nappali 

 levelező 

Kérem, válasszon az alábbi képzési lehetőségek közül (csak levelező tagozaton): 
1. érettségivel rendelkezem – 8 féléves képzést választok 
2. felsőfokú végzettségem (diplomám) van – 8 féléves képzést választok  
3. felsőfokú végzettségem (diplomám) van – rövidített (6 vagy 7 féléves) képzést választok  

A 8 féléves képzést (nappali vagy levelező tagozat esetén az 1. vagy 2. opció) bejelölő hallgató két szakirányt 
választ (vagy a 8 féléves logopédiát). Oly módon rangsorolja a szakirány-párokat, hogy az általa leginkább 
preferált szakirány-pár mellé „1”-es kódot választ a legördülő menüből. Majd a többi szakirány-párt rangsorolja 
növekvő számokkal egészen „2-17”-ig. 

A rövidített (6 vagy 7 féléves) képzés választására csak felsőfokú végzettséggel (diplomával) rendelkező 
levelező tagozatos hallgatók számára van lehetőség (3. opció), akik kreditátviteli kérelemmel modulbeszámítást 
kértek/kérnek. A leginkább preferált szakirány mellé „1”-es kódot jelölnek a legördülő menüből, majd a többit 
rangsorolják „2-8”-ig. 

Ha valaki a létszámkorlát miatt nem jut be az első helyen választott szakiránypárra/szakirányra, akkor az általa 
felállított rangsor alapján soroljuk be az üresen maradt helyekre. 

A szakirány-választási rangsor megadása 

Diplomásként a rövidített (6 vagy 7 féléves) képzést választottam, a szakirányt az alábbiak szerint rangsorolom: 
1; 2; 3… 8-ig valamint „nem választom” opciók: 

 autizmus spektrum pedagógiája szakirány: Válasszon a listából! ▼ 

 értelmileg akadályozottak pedagógiája szakirány: Válasszon a listából! ▼ 

 hallássérültek pedagógiája szakirány: Válasszon a listából! ▼ 

 látássérültek pedagógiája szakirány: Válasszon a listából! ▼ 

 logopédia szakirány: Válasszon a listából! ▼ 

 pszichopedagógia szakirány: Válasszon a listából! ▼ 

 szomatopedagógia szakirány: Válasszon a listából! ▼ 

 tanulásban akadályozottak pedagógiája szakirány: Válasszon a listából! ▼ 

  

Név:  Neptun-kód:  



8 féléves képzést választottam, a szakiránypárokat/szakirányt az alábbiak szerint rangsorom: 1; 2; 3… 17-ig 
valamint „nem választom” opciók: 

autizmus spektrum pedagógiája értelmileg akadályozottak pedagógiája Válasszon a listából! ▼ 

autizmus spektrum pedagógiája hallássérültek pedagógiája Válasszon a listából! ▼ 

autizmus spektrum pedagógiája pszichopedagógia Válasszon a listából! ▼ 

autizmus spektrum pedagógiája szomatopedagógia Válasszon a listából! ▼ 

autizmus spektrum pedagógiája tanulásban akadályozottak pedagógiája Válasszon a listából! ▼ 

értelmileg akadályozottak pedagógiája hallássérültek pedagógiája Válasszon a listából! ▼ 

értelmileg akadályozottak pedagógiája látássérültek pedagógiája Válasszon a listából! ▼ 

értelmileg akadályozottak pedagógiája pszichopedagógia Válasszon a listából! ▼ 

értelmileg akadályozottak pedagógiája szomatopedagógia Válasszon a listából! ▼ 

hallássérültek pedagógiája látássérültek pedagógiája Válasszon a listából! ▼ 

hallássérültek pedagógiája tanulásban akadályozottak pedagógiája Válasszon a listából! ▼ 

látássérültek pedagógiája pszichopedagógia Válasszon a listából! ▼ 

látássérültek pedagógiája szomatopedagógia Válasszon a listából! ▼ 

látássérültek pedagógiája tanulásban akadályozottak pedagógiája Válasszon a listából! ▼ 

logopédia (8 féléves) – Válasszon a listából! ▼ 

pszichopedagógia tanulásban akadályozottak pedagógiája Válasszon a listából! ▼ 

szomatopedagógia tanulásban akadályozottak pedagógiája Válasszon a listából! ▼ 

A rangsorolás során igénylem a munkaviszonyom igazolása alapján járó többletpontot: Válasszon a listából! ▼ 

(IGEN/NEM) 
(Az igazolást a dékánhelyettesi titkárságon (A/207) kell leadni a tájékoztatóban ismertetettek szerint.) 

A 2020 szeptemberében nem induló szakiránypárok (a megjelölés sorrendjére való tekintet nélkül): 

 autizmus spektrum pedagógiája – látássérültek pedagógiája 

 értelmileg akadályozottak pedagógiája – tanulásban akadályozottak pedagógiája  

 hallássérültek pedagógiája – pszichopedagógia 

 hallássérültek pedagógiája – szomatopedagógia 

 pszichopedagógia – szomatopedagógia 

Budapest, 2020. …………………………………………. 


